

Уважаемые коллеги!

На основании письма заместителя Губернатора Кузбасса В.А. Догадова от 18.07.2024 № 14-44/2139 информирую, что Дальневосточным юридическим институтом (филиалом) Университета прокуратуры Российской Федерации разработаны социальные видеоролики по профилактике в сфере информационно- телекоммуникационных технологий мошеннических схем: «Направление, электронных писем, сообщений и звонки от имени различных фондов», «Игра на бирже», «Звонок от сотрудника правоохранительных органов», «Звонок из службы безопасности банка».
Информационные видеоролики размещены на платформе «Яндекс Диск»: https://disk.yandex.ru/i/I06gdo2qjz7PAQ https://disk.yandex.ntti/VgQM6cWLVCat8g https://disk.yandex.ru/i/WaxOnz8zzDpXQQ https://disk.yandex.ni/i/VieGq2HBFI9bcg
А также в соответствии с письмом Минпросвещения России от 25 июля 2024 года № 03-1051 направляю информационные материалы, разработанные Центральным Банком Российской Федерации, направленные на повышение уровня финансовой киберграмотности населения в целях противодействия мошенничеству и хищениям с использованием методов социальной инженерии.
Материалы размещены в открытом доступе и доступны для скачивания по ссылке https://finclass.info/_wt/cybergram . Прошу разместить для демонстрации на Интернет-ресурсах.



Приложение: 1


Прошу разместить для демонстрации на Интернет-ресурсах.


Сдать 5.08.2024г
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